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Predmet:  Stečajni postupak nad dužnikom WENSI ZAGREB d.o.o. Zagreb, Resselova 4 
                 OIB: 17311195016 
                 - očitovanje, dostavlja se -    
 
 
                Poštovani, 
 
               Temeljem Zaključka naslovnog suda posl. broj 5 St-609/18-36 od 12. siječnja 2022.  
kojim sam pozvana da se očitujem na navode iz podneska RH Trgovačkog suda u Zagrebu 
posl. broj St-609/2018-34 od 30.12.2021. koji je priloženo dostavljen uz zaključak očitujem se 
kako slijedi: 
 
                Dostavljenim podneskom RH Trgovačkog suda u Zagrebu prosljeĎen je naslovnom 
sudu na postupanje podnesak Županijskog državnog odvjetništvo u Zagrebu posl.broj S-DO-
893/2011 od 16.12.2021. kojim se predlaže upis stečajne mase i nastavak postupka iza 
brisanog društva Wensi Zagreb d.o.o. a iz razloga postojanja stečajne mase koju čini iznos 
oduzet stečajnom dužniku u kaznenom postupku temeljem rješenja Županijskog suda u 
Zagrebu broj Kir-t-Us-287/16 od 30.11.2016. o privremenoj mjeri osiguranja oduzimanja  
imovinske koristi. Podnesku je priloženo citirano rješenje. 

                U odnosu na navedeni prijedlog Županijskog državnog odvjetništva u Zagrebu 
smatram opravdanim upisati stečajnu masu iza Wensi Zagreb d.o.o. u stečaju i imenovati 
stečajnog upravitelja kako bi se moglo tražiti od Ministarstva prostornog ureĎenja, 
graditeljstva i državne imovine na čijem računu se nalazi novac oduzet temeljem privremene 
mjere postupanje sukladno čl. 7. Uredbe o uvjetima i načinu upravljanja privremeno 
oduzetom imovinom u kaznenom postupku (N.N.103/2018.), a s tim u vezi i pravomoćna 
presuda u odnosu na Wensi Zagreb d.o.o. donesena u kaznenom postupku Županijskog 
suda u Zagrebu br Kov-Us-57/18 

               Nakon prijenosa sredstava sa računa Ministarstva na račun sudskog depozita 
Trgovačkog suda u Osijeku kontovnik stečajne mase, predlažem donošenje odluke o 
nastavku postupku nad stečajnom masom. 
 
              S poštovanjem, 
 
 
                                                                                                         Stečajna upraviteljica 
                                                                                                          Kata Rašić, dipl.iur.                                                                                
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